

# “镇江文旅推介官”选拔活动开启

## 作品须围绕镇江元素,要便于传播

本报讯(笪伟 吴雷)记者了解到,8月19日,“镇江文旅推介官”选拔活动正式开启。活动旨在深入实施“产业强市”战略,打响“创新创业福地、山水花园名城”城市品牌,提升“相约福地 才聚镇江”品牌效应,利用互联网新媒介,通过精彩短视频征集评选“镇江文旅推介官”,向全网推介镇江的好去处、分享镇江特色旅游路线,诚邀全网游客来镇做客。

活动分为线上海选和线下活动两种形式,其中8月中旬-9月中旬为全网多平台线上海选,9月下旬进行线下活动。参与者涵盖导游、学生、短视频创作者以及热爱镇江旅游的市民。视频作品须围绕镇江元素(如镇江风光、人文历史、网红景点、研学旅

游、工业旅游、美食体验、红色旅游、东亚文化等)报送,其中作者需要入镜(风光、美食类视频除外),格式为MP4或mov,时长不少于1分钟,不超过3分钟。作品要求题材不限(演讲、探访、歌曲、舞蹈、视频制作等形式均可),风格不限,便于传播,展现镇江文旅的独特魅力和发展成果。

自8月19日至9月11日,参与者将视频作品报送至主办方指定邮箱1203869851@qq.com,注明作品名称、简介、姓名、联系电话,并加上“我为镇江旅游代言”话题发布,发布平台不限。后期主办单位共同成立评审组对征集作品进行综合评审,选出20名入围选手参与线下路演评比活动,展现

各自风采,推介镇江旅游。最终选出10名“镇江文旅推介官”,另10名为提名奖。

“镇江文旅推介官”将作为我市文旅宣传大使,根据我市文旅宣传推介需求,参与国家、省、市级文旅宣传推广活动,主办单位将共同颁发聘书,为期一年,结束后为每位推介官提供一份聘用期职业鉴定,并向每位文旅推介官发放宣传推广工作津贴。获提名奖的入围选手将发放一张为期一年的镇江旅游年卡和价值千元的“宜游镇江文旅大礼包”(含景区门票、民宿入住体验券,每次使用后需帮助旅游企业在本人社交账号上发布一期原创游记或视频),以资鼓励。本次活动由主办方负责解释。

## 纾困解难 真帮实助

### 破产一“子”落 救治满盘活 京口法院跑出破产审判“加速度”

本报记者 翟进  
本报通讯员 李燕汝 卢爱国

8月15日,记者从京口法院获悉,今年前7个月,该院共受理破产案件20件,同比增长185.71%。借助府院联动处置机制,该院自2020年以来共清偿债权15.2亿元,盘活闲置土地350余亩,腾空房产3.4万平方米,上缴税收1018万元,破产一“子”落、救治满盘活,跑出了破产审判的“加速度”。

据京口法院党组成员、副院长邱凯介绍,受产业结构调整、新冠肺炎疫情等不可抗力影响,近年来企业出现资不抵债的经营困境已不鲜见。如何有效推动市场“新陈代谢”,帮助困境企业焕新重生?司法重整、破产审判成为助力低产能顺畅退出市场的一条有效“法律通道”。

一度广受公众关注的镇江市“新星”房地产公司破产案件,该公司申报债权总额高达20亿余元。京口法院从保障“大民生”角度出发,通过府院联动协调机制,不仅处理好业主产权过户问题,妥善化解了破产次生性矛盾;同时通过继续经营、延长密钥等方式维系了破产企业的经营和资产变现能力,避免“赢了官司输了钱”的困局。对案涉“东方诚园”小区,除为207名小区业主办了不动产权证外,还主动与市教育局协调,保障小区适龄儿童在开学季全部顺利入学。

最新消息显示,今年“新星”房地产公司旗下酒店承担了市政府派发的防疫相关任务后,增加营收160余万元,不仅实现了破产资产保值增值,而且保障了200余名企业职工的稳定就业。京口法院以创新方式“一企一策”审理该公司破产案件的系列做法,助力优化镇江营商环境护航高质量发展,获江苏省高级人民

法院肯定。

在破产审判制度化管理方面,京口法院探索出繁简分流、繁案精审、快审快结的工作法,有效推动破产案件质效提升。对于普通破产案件,依法简化审理程序,规范高效审结案件;对于疑难复杂案件,加强在重大维稳隐患、重整和解等方面的研判,做到繁案精审。对于无产可破、简单“执转破”的债务人企业,以一次债权人会议的方式走完破产程序全过程,以最快的速度完成债务清理和市场清退。审结的破产案件中有24件适用了快速审理机制,办案效率大大提速,平均审理天数从2020年的125.8天下降到目前的84天。

为小微企业减压力、增活力,破产审判显温情。喜多洗衣有限公司作为经营多年的干洗店“老字号”,在我市有一定的知名度和市场占有率。京口法院在审理喜多公司破产案中,了解到在喜多公司办理过“预充值”等消费业务的消费者有上千人,其中大多未与喜多公司有服务合同纠纷,也未曾参加破产债权申报。本着破产拯救与清退相结合的宗旨,倒逼喜多公司在今后的经营中强化法治意识,改善经营方式,京口法院采取“重整式”和解审理方式,依法指导企业引入第三方资金,并与各债权人达成和解协议,一举解决了矛盾,也让企业回船转舵,继续存活。

据介绍,破产审判不仅直接服务保需求、稳预期,而且能通过司法大数据对所涉领域、破产原因等进行深入分析,助力防范化解重大风险,优化经济资源配置,服务保障经济社会高质量发展。京口法院将持续聚焦破产审判的法治化、市场化、专业化,努力为镇江建设一流法治化营商环境提供更加有力的司法服务和保障。

(文中案涉公司为化名)

## 数据共享让群众少跑腿 公证联手公安创新司法惠民举措

本报讯(张晓婷 张驰川)8月21日,记者从市公证部门了解到,8月18日大市口派出所党支部与镇江公证处党支部开展了党建联盟活动,今后,大市口派出所将为镇江公证处材料调取工作提供支持,实现数据共享惠民模式。

据了解,不少公证业务需要公安材料作为证据支撑,尤其是在继承公证中,户口注销、亲属关系等证明更是办理公证必不可少的材料。为了让群众少跑腿、办事更省心,今年7月,镇江公证处实现与镇江新区大路派

出所的数据信息共享惠民模式,得到群众一致赞誉。此后,镇江公证处继续扩展服务面,又与大市口派出所决定共同深入开展“我为群众办实事”实践活动,践行“司法为民”理念,开拓便民服务新思路。

“群众不用跑 材料我来调”是双方共同推出的惠民举措之一,今后,大市口派出所将为镇江公证处材料调取工作提供支持。原先需要市民本人从大市口派出所开具的户口注销等证明,今后镇江公证处凭借市民的授权即可向大市口派出所直接调

取。

此举可以让市民少跑腿,避免因群众自行准备的证明不符合要求而与民警、公证人员产生矛盾;能够遏制当事人作虚假陈述、提供不全的户籍证明或假证明。双方对于保密内容也进行了约定,将充分保障群众的隐私和利益。

未来,镇江公证处将与更多的派出所建立联系,将惠民措施进一步推广,使优质高效的公证法律服务惠及更多群众和企业。



为全力护航辖区夏季水域平安稳定,进一步推进夏季治安打击整治“百日行动”,近日,长江航运公安局镇江分局联合镇江出入境边防检查站开展长江夜巡活动,民警加大对重点水域、重点码头、重点单位夜间巡查的力度,不断增强辖区水域治安安全整治声势,切实提升辖区水域船民、码头企业职工安全感、幸福感,为服务保障口岸经济高质量发展营造最优环境。

陈超 马镇丹 摄影报道

## 日结日清“零积压” 丹阳医保零星报销服务提质增效

本报讯(史玉华 朱玲玉 古瑾)为切实减轻参保人因医疗费用垫付产生的压力,近期,丹阳市医保局针对医保支付工作环节优化提效,进一步规范和完善医疗保险零星报销流程,以提高支付效率,力争做到日结日清“零积压”。

经办人员在支付工作中发现,几乎每天都存在支付不畅的情况。参保患者所提供的银行卡账号有误、银行卡冻结或已注销以及未激活等诸多因素,都会造成零星报销款支付不了或被退回,不能及时到账。针对这些

情况,医保部门急群众所急,解群众所忧,主动与银行或参保人、家庭代办人联系、沟通,找出症结所在,确保零星报销款能及时到账,切实提高医保支付效率,增强群众的幸福感、获得感和安全感。

据统计,上半年,丹阳市医疗费用医保零星报销支付25633笔,金额13044.57万元,其中职工医疗保险零星报销支付13954笔,金额6388.27万元;城乡居民医疗保险零星报销支付11679笔,金额6656.30万元。